今天白天到晚上,晴,最高气温

20℃,最低气温9℃,明天晴。

铜川地区

天气预报

国内统一刊号CN61-0005 代号51-22 铜川新闻网网址:http://www.tcrbs.com

铜川日报社出版 2023年10月

星期六 癸卯年八月三十

新闻热线:0919-2681731

E-mail:tcrbsywb@163.com 今日4版

2023"农民喜爱的百种图书"发布

秋岳)作为中央宣传部、农业农村部联合开展的 2023"新时代乡村阅读季"重点活动之一,2023"农民 喜爱的百种图书"10月13日在四川成都天府书展正

图书、10种科技类图书、20种医卫生活类图书、20种 文化类图书、20种少儿类图书入选。其中既有《习近平 著作选读》第一卷、第二卷、《习近平新时代中国特色 社会主义思想学习纲要(2023年版)》等党的创新理 论著作和主题出版物,《描绘乡村振兴最美底色:连

乡村振兴成果、帮助农民提升致富技能的优秀图书, 也有《一百岁的红领巾》《年华璀璨:出发吧!少年》 等引导农村青少年坚定理想信念、厚植爱党爱国爱 社会主义情怀的读物,以及《舌尖上的安全》等关爱 农民群众身心健康的书籍。

"农民喜爱的百种图书"推选活动自2019年启动 农民群众精神文化需求的目标,推进农家书屋提质 增效,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接, 为推进乡村全面振兴凝聚强大精神力量

习近平在江西考察时强调

解放思想开拓进取扬长补短固本兴新 奋力谱写中国式现代化江西篇章

蔡奇陪同考察



10月10日至13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在江西考察。这是10日下午,习近平

长叶建春陪同下,先后来到九江、景德镇、上饶等地,深 入长江岸线、企业、历史文化街区、农村等进行调研。

10日下午,习近平来到九江市考察调研。在长江国 家文化公园九江城区段,习近平登上琵琶亭远眺长江, 质、航运、防洪、禁渔等情况,听取当地崩岸治理、航道疏 浚、岸线生态修复等工作进展介绍。习近平指出,长江 是长江经济带的纽带。无论未来长江经济带怎么发展、 发展到哪个阶段,都不可能离开长江的哺育。要从人与 自然和谐共生的生命共同体出发,着眼中华民族永续发



10月10日至13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在江西考察。这是11日下午,习近平在上饶

展,把长江保护好,

进公司生产管控中心控制大厅和检验计量中心实验室, 详细了解企业转型升级打造绿色智能工厂、推动节能减 做法表示肯定。习近平强调,破解"化工围江",是推进 长江生态环境治理的重点。要再接再厉,坚持源头管 控,全过程减污降碳,大力推进数智化改造,绿色化转 型,打造世界领先的绿色智能炼化企业。

实验室外,企业员工们围拢过来纷纷向总书记问

好。习近平亲切地对大家说,石化产业是国民经济的重 要支柱产业,希望你们按照党中央对新型工业化的部署 要求,坚持绿色、智能方向,扎扎实实、奋发进取,为保障 国家能源安全、推动石化工业高质量发展作出新贡献。

里历史文化街区,习近平先后走进南麓遗址、陶瓷博物 馆、明清窑作群,饶有兴趣地了解制瓷技艺流程、陶瓷文 化传承创新和对外交流等情况,同非遗传承人亲切交 流,不时赞赏他们的手上功夫和工匠精神,鼓励他们秉 (下转第二版) 持艺术至上,

市委召开常委会会议

传达学习习近平总书记重要讲话重要指示 研究我市贯彻落实意见安排部署有关工作

李九红主持 闫超英出席

常委会会议,传达学习习近平总书记在进一步推 动长江经济带高质量发展座谈会上、在庆祝中华 人民共和国成立74周年招待会上、在9月27日中央 政治局会议上、在中央政治局第八次集体学习时、 在浙江和山东枣庄考察时的重要讲话精神,深入 学习习近平总书记就深入推进自由贸易试验区建 设、对宣传思想文化工作、对妇女儿童工作、对网 络安全和信息化工作作出的重要指示,认真学习 习近平总书记给美中航空遗产基金会主席和飞虎 队老兵的复信、给中国人民公安大学在读英烈子 女的回信、给东北大学全体师生的回信和致全球

新华社南昌10月13日电 中共中央总书记、国家主

、中央军委主席习近平近日在江西考察时强调,要紧

紧围绕新时代新征程党的中心任务,完整准确全面贯彻

新发展理念,牢牢把握江西在构建新发展格局中的定

展、低碳发展等新要求,解放思想、开拓进取,扬长补短、

固本兴新,努力在加快革命老区高质量发展上走在前,

在推动中部地区崛起上勇争先、在推进长江经济带发展

10月10日至13日,习近平在江西省委书记尹弘和省

上善作为,奋力谱写中国式现代化江西篇章

本报讯 (记者 郭玮) 10月13日,市委召开 可持续交通高峰论坛、致第六届海峡两岸青年发 科创转化高地,着眼实现共同富裕扎实推动城乡 展论坛、致中欧班列国际合作论坛、致2023北京文 化论坛的贺信及致全国广大农民和工作在"三农" 战线上的同志们的节日祝贺和诚挚问候,研究我 市贯彻落实意见。市委书记李九红主持。省委主 题教育第四巡回督导组组长闫超英、副组长程浈

> 会议强调,要深刻学习领会习近平总书记重 要讲话重要指示精神和重要致信、贺信、致辞精 神,结合工作实际,完善思路举措,全面抓好落实。 要锚定高质量全面转型发展目标,狠抓快推产业 项目力保经济稳中有进,做实创新驱动战略打造

融合,着力防范化解风险筑牢安全发展底线,更加 奋发有为谱写中国式现代化建设的铜川新篇章。 要全面贯彻中央巡视工作方针,按照党中央部署 和省委安排,把巡察整改同主题教育结合起来,坚 持问题导向、深化标本兼治,扎实抓好巡察监督各 项任务,切实做到以巡促改、以巡促建、以巡促治。 要进一步强化开放意识,深度融入共建"一带一 路"大格局、西安都市圈建设,用足平台载体,抢抓 重大机遇,持续加强人文、经贸、科技、产业等对外 交流合作,塑造开放型经济发展新动能。要深学 细悟习近平文化思想,

坚定文化自信 坚持守正创新 不断开创新时代宣传思想文化工作新局面

·习近平总书记对宣传思想文化工作作出的重要指示在我市引发热烈反响

彻落实习近平总书记的重要指示, 坚定文化自信,坚持守正创新,增强 工作能力本领,提高工作质量效能, 不断开创新时代宣传思想文化工作

"习近平总书记对宣传思想文化工作作出的 重要指示,为我们做好新时代宣传思想文化工作 指明了前进的方向。"市委宣传部出版科科长焦涛 表示,作为宣传干部,我们要深入学习贯彻习近平 文化思想,聚焦"用党的创新理论武装全党、教育 人民"这个首要政治任务,坚持不懈用习近平新时 代中国特色社会主义思想凝心铸魂,真正做到真 学真懂真信真用。要强化政治担当,更好肩负起 新时代新的文化使命,扎实落实"七个着力"的要 求,用心用情用力宣传铜川,生动讲好铜川故事, 传播铜川声音。要坚持守正创新,不断增强工作 本领,切实提高工作效能,以钉钉子精神把各项任 务要求落到实处,奋力开创新时代铜川宣传思想 文化工作新局面,努力为建设现代产业新城、幸福

"习近平总书记对宣传思想文化工作作出的 重要指示, (下转第四版)

本报讯 (记者 **郭玮**) 10月13 日,十三届市委全面深化改革委员会召 开第六次会议,听取有关改革事项落实 情况汇报,研究审议有关文件。

市委书记、市委全面深化改革委员 会主任李九红主持并讲话。委员会副 主任郝光耀、刘丽、黄勇、韩晓晖,委员 会委员刘浩、李华、吴延旗、曹全虎、 蔺红伟、宋桂合、李鹏、刘正旺、杨磊、 雷颖,副市长黄牛虎、市法院院长田鹤城

会议听取了《关于深化医疗保障 制度改革的实施方案》《关于加快推进 全市生活垃圾分类工作高质量发展的 实施方案》落实情况的汇报,审议通过 了《关于在市县落实推动完善党和国 家监督体系的实施意见(试行)》及推 动落实"四个体系"《工作方案》《铜川 市融媒体中心建设方案》《关于完善改 革市级财政科研经费管理的实施意 见》等文件。

李九红强调,各级各部门要深入学 习贯彻习近平总书记关于全面深化改 革的重要论述,牢牢把握全面深化改革 面临的新形势新任务,保持改革定力, 紧盯方向目标,聚焦产业发展、国资国 企、农业农村、民生保障等重点领域,认 真谋划部署一批更具针对性、实效性的 改革举措,下气力破解制约经济社会持 续健康发展的关键突出问题、人民群众 关注关切的热点难点问题,坚持跟进督 导抓落实、完善机制抓落实、领导带头 抓落实、协同配合抓落实,全力推动改 革向深处用力、在实处见效。

李九红强调,要把坚持和加强党的 领导贯穿深化纪检监察体制改革全过 程,积极探索市县贯彻落实推动完善党 和国家监督体系的有效方法路径,在党 内监督主导下做实专责监督、贯通各类 监督,推动监督有形覆盖向有效覆盖深 化,坚持用改革思路,改革手段不断发 现和解决监督贯通过程中的短板问题, 力促监督质效全面提升。

李九红强调,要准确把握媒体融合 的工作理念、目标任务、总体要求和实 现路径,紧抓重大机遇,加强顶层设计, (下转第二版) 整合媒介资源,

改革委员会召开第六次会议

席

本报讯 (记者 朱红卫 徐国玺 通讯员 田亚南 张玉钰)10月7日至8日,全国宣传思 想文化工作会议在京召开,会上传达了习近平总 书记对宣传思想文化工作作出的重要指示。连日 来,习近平总书记的重要指示在我市持续引发热 烈反响。大家纷纷表示,要深入学习领会、坚决贯 新局面。

美丽铜川注入强大精神动力。